

女子坠海 他第一时间“奋泳”救人

一女子在五四广场海域落水 青岛侯丰摄影海岸救援队队员崔得国跳海将其救起



早报3月31日讯 3月30日下午，青岛市五四广场海域发生惊险一幕，一名女子坠海，青岛侯丰摄影海岸救援队队员崔得国第一时间跳海救人，在其他救援队员的帮助下，成功将女子转移到安全地带。记者从救援队获悉，女子被救上岸后送医检查并无大碍。

女子坠海越漂越远

3月31日，记者联系上了今年42岁的崔得国，他讲述了救援经过。“30日下午2点多，我刚刚结束海域巡检，就在与队友换班时听到市民大喊‘有人坠海’。”崔得国告诉记者，听到呼救声，他连忙向事发点跑去，发现是一名女子从距离海平面三四米高的位置坠海，此时海水正在上涨，女子在海中越漂越远。崔得国赶紧让队友向青岛世宝特



崔得国将落水女子转移至礁石处。 视频截图

澳利来三浴码头救生队寻求增援，他衣服都没来得及脱，便跳入海中奋力向女子游去。待游到她身边时，由于该女子情绪较为激动，一把拽住崔得国的衣服，他只能一边安抚好情绪，一边将她拖拽到一块平坦的礁石上。

紧急救助化险为夷

“胳膊和腿疼不疼？感觉哪里不舒

服？”待该女子情绪稳定后，崔得国连忙询问她是否受伤。此时，女子脸色苍白，艰难地说出“腰疼”。崔得国判断，女子腰部可能受伤，导致身体僵硬无法动弹，他招呼队友用绳索递下来一把椅子，并搀扶她坐下来。

考虑到女子腰部受伤，崔得国决定暂时不移动，以免造成二次伤害。此时，青岛世宝特澳利来三浴码头救生队队员驾驶救生艇前来支援，崔得国和其他队

员一起将女子扶上快艇。30日下午2时30分左右，落水女子被转交给民警及120急救人员，经送医检查，她身体并无大碍。

风大浪急时远离海岸线

采访中记者得知，崔得国自2017年参加救援队以来，已经营救过多名落水者，并多次因见义勇为获得表彰。在采访中，崔得国提醒市民游客：“旅游旺季将至，希望大家在海岸线游玩拍照时，如遇风大浪急尽量远离海岸线，海水无情，切勿忽视海水的力量。如果遭遇险情，请立即向专业人士求助。”

青岛侯丰摄影海岸救援队是一支活跃在海边的义务救援力量。队长侯兴岭告诉记者，救援队目前共有队员25名，由摄影师和海上摩托艇驾驶员组成，一直活跃在五四广场周边，为游客提供免费救援服务，十余年来，他们无数次跳入海中救起落水人员，将70多条生命救了回来。

（观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道 视频剪辑 刘宇航）



扫码观看
救人视频

诚实守信！全城寻找“拉钩男孩”

早报3月31日讯 “叔叔，我们拉钩，下次坐车我一定还上。”3月30日，在青岛城运控股集团市北巴士公司2路公交车上上演了暖心一幕：一名小学生上车“还钱”，这一举动感动了2路公交车司机刘海磊。

男孩司机“拉钩”约定

3月26日17时13分，公交司机刘海磊像往常一样驾驶着2路车，途经辽宁路桓台路站时，上来一位10岁左右的小男孩。“叔叔我的钱好像没拿，过两天我坐车还给您行吗？”小男孩走到刘海磊身边低声说。

在确定他没有大人陪同后，刘海磊轻声安慰男孩说“不要紧”，并让他找位置坐好。小男孩这时伸手与刘海磊“拉钩”，表示下次坐车一定还上车费，并说了声“谢谢叔叔”，在确认小男孩坐好后，刘海磊继续投入运营中。



小男孩与刘海磊“拉钩”。 监控视频截图

“拉钩男孩”兑现承诺

令刘海磊没想到的是，4天后小男孩再次登上了自己的车，车载监控显示，3月30日17时许，小男孩一上车就走到了刘海磊的身旁：“叔叔，我是周日上车忘记带钱的那个小孩，这次我是来还您钱的，谢谢您！”

说完，小男孩拿出硬币投入投币箱内，并把准备的两个苹果坚持送给刘海磊。刘海磊十分感动，夸他是个诚实守信的好孩子。“遇到这么暖心的事，这让我以后的工作更加有动力了。”刘海磊说。

诚信男孩你在哪里？监控显示，这位小男孩大约10岁，身着红色卫衣、白色羽绒背心，当天在台东车站上车，给驾驶员留下苹果后，就匆匆下车，并没留下太多线索。截至目前，这位小朋友仍未找到。现早报发起全城寻人，寻找这位“拉钩男孩”，欢迎知情的市民拨打早报新闻热线82888000提供线索。

（观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 唐梦遥）

出院时，她手写了3页感谢信

青岛市妇女儿童医院收到患者感谢信 背后故事很暖心

早报3月31日讯 医院，承载着患者及家属的生命重托，是一个充满温情和希望的地方。“三位医生的爱岗敬业和对病人的关心体谅都让我深信，医院在治疗上不仅有高超的专业技术，更有高尚的医德和浓浓的人文关怀。”近日，在青岛市妇女儿童医院住院的婉婉(化名)康复出院了，让医护人员没想到的是，婉婉的妈妈手写了3页感谢信亲手

交给他们，信中三个动人瞬间，充满温情和感激。

2月27日，婉婉和妈妈赶到医院时已是中午12点。由于是下班时间，原以为会听到“到时间下班了”等推脱之词，接诊专家曲梅却选择了牺牲午休时间为患儿诊断。之后曲医生又帮忙联系住院部病床，虽然交流不足半小时，却让焦虑不安的患者家属平静了许多。

3月3日，婉婉由消化内科转入普外科，由于孩子是第一次做手术，婉婉的妈妈内心充满着各种不安，但她的担忧在和手术医生吴翩见面后消除了大半，吴医生诙谐幽默的话语、耐心细致的讲解让她逐渐放松下来。手术结束，吴医生告知“一切顺利孩子平安”，婉婉的妈妈心里的石头终于落了地。

3月4日，婉婉的妈妈到医生办公室

询问饮食注意事项，现场的一幕又让她为之感动：一位小患者因生病哭闹不止，为了不打扰其他病患休息，公红磊医生将其带到了办公室进行安抚，亲自折出了纸马和纸鹤送给他，只见小患者一手拿着纸鹤一手紧紧扯着公医生的衣角，终于慢慢地停止了啜泣。

三页手写感谢信，书写着对医护人员的感激，传递着双向奔赴的浓浓医患情。患者及家属的认可和鼓励，彰显着医患之间温暖珍贵的情谊，也将激励医务人员，以精湛的诊疗技术和暖心的服务水平，继续在提升群众就医体验、提高患者满意度上不断前行。（观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 毕乙贺）